

INIZIATIVE PROMOSSE DALL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI DALMINE PER VALORIZZARE E RICONOSCERE IL RUOLO DELLE DONNE NELLA NOSTRA COMUNITÀ.





















SABATO 8 MARZO ORE 18

SALA ESPOSITIVA "SPAZIO GREPPI" PIAZZA CADUTI 6 LUGLIO 1944

INAUGURAZIONE

14[^]MOSTRA FOTOGRAFICA AL FEMMINILE: DONNE IN MUSICA

DALL'8 AL 16 MARZO 2025

a cura di CFM - Circolo Fotografico Marianese

Ingresso libero e gratuito sino ad esaurimento dei posti disponibili

GIOVEDÌ 13 MARZO ORE 17.30

BIBLIOTECA "RITA LEVI MONTALCINI" DI DALMINE PIAZZA G. MATTEOTTI 6

INCONTRO CON LA PROF.SSA AMALIA ERCOLI-FINZI INGEGNERA AERONAUTICA

Iniziativa di Public Engagement dell'Università degli Studi di Bergamo Prenotazione obbligatoria: www.rbbq.it/library/dalmine - Tel.035.6224 840

SABATO 15 MARZO ORE 21

TEATRO CIVICO DI DALMINE VIA J. F. KENNEDY 2

SPETTACOLO TEATRALE LA COSA DEI FIGLI

Un racconto autobiografico che raccoglie riflessioni e pensieri sinceri di una mamma taglia 0-18 mesi Di e con Gioraia Goldini

Teatro della Caduta

Ingresso libero e gratuito sino ad esaurimento dei posti disponibili Prenotazione consigliata: www.rbbq.it/library/dalmine - Tel.035.6224 840

SABATO 22 MARZO ORE 9.30-12.00 OPPURE 14.00-16.30

CENTRO DIURNO ANZIANI VIALE LOCATELLI 4

WORKSHOP SULLA SICUREZZA PERSONALE DELLA DONNA: SAFE DONNA - I FONDAMENTI DELLA PREVENZIONE

Planet Consulting di Savona

Due workshop che tratteranno temi inerenti alla sicurezza personale quali il riconoscimento precoce della minaccia, le strategie comportamentali per accrescere la sicurezza e le tecniche di autodifesa mediante un corretto uso dello spray antiaggressione

Prenotazione obbligatoria: www.rbbg.it/library/dalmine - Tel.035.6224 840 Presentarsi con tuta e scarpe da ginnastica.

DOMENICA 30 MARZO ORE 9 30

PARTENZA DAL MERCATO COMUNALE PERCORSO DI 6 KM

CAMMINATA IN ROSA

Con Gruppo podistico di Sabbio e Associazione Cuore di donna

Camminata ludico motoria a passo libero per le vie della Città di Dalmine con partenza ed arrivo al mercato comunale di Via J. F. Kennedy

Iscrizione obbligatoria in loco, quota di partecipazione € 2,00

Per gruppi numerosi è possibile la prenotazione chiamando il numero 0356224877, con ritiro e pagamento dei biglietti la mattina dell'evento.

Previsto ristoro. Gadaet in numero limitato.

La manifestazione è organizzata dall'Assessorato ai Servizi Sociali in collaborazione con l'Assessorato alla Cultura Informazioni e aggiornamenti www.comune.dalmine.bg.it www.rbbg.it/library/dalmine